

Поздравление руководителя следственного управления с Новым годом и Рождеством



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны следствия, а также жители Республики Алтай!

Сердечно поздравляю вас с наступающими праздниками - Новым 2022 годом и Рождеством!

В этот необычный день, перелистывая страницу календаря, каждый стремится оставить в уходящем году все проблемы и заботы, а в новый забрать с собой все хорошее, свои радости и достижения, свои надежды и веру в лучшее!

Примите самые добрые и искренние пожелания здоровья, долголетия, жизненного оптимизма

и неиссякаемой энергии, хорошего настроения и успехов в реализации всех намеченных планов. Пусть рядом всегда будут родные и близкие, верные друзья и единомышленники, а все происходящие события принесут только добрые перемены! Пусть каждый день наступающего 2022 года подарит всем только счастье и радость!

С уважением,

руководитель следственного управления
СК России по Республике Алтай
генерал-майор юстиции Э.Ф. Новаковский

31 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1644504>